

Príloha VI:

Pravidlá použité pre výpočet konečnej výšky finančného príspevku pre mobilítne projekty Leonardo da Vinci v 2013 na Slovensku

Pravidlá výpočtu výšky finančného príspevku pre mobilítne projekty Leonardo da Vinci v roku 2013 na Slovensku vychádzajú z a sú plne v súlade s Výzvou na podanie návrhov projektov pre Program celoživotného vzdelávania v roku 2013.

Špecifické pravidlá pre mobilítne projekty Leonardo da Vinci pre Slovensko na rok 2013 sú:

Grant na organizáciu mobility

Výška grantu na organizáciu mobility závisí od počtu stáží/mobilít, resp. počtu účastníkov vyslaných na mobilitu (okrem sprevádzajúcich osôb). Grant na organizáciu mobility je stanovený ako paušálny grant a je vo výške 150 EUR na účastníka.

Grant na profesijnú, kultúrnu a jazykovú prípravu

Profesijná, jazyková a kultúrna príprava pre účastníka môže dosiahnuť maximálne 10% z individuálneho grantu účastníka. Zároveň maximálny príspevok na profesijnú, kultúrnu a jazykovú prípravu je 300 Eur. Pre cieľovú skupinu VETPRO je príspevok na prípravu max. 100 Eur.

Grant na cestovné náklady

Príspevok na cestovné náklady je maximálne do výšky 300 Eur na osobu, ak trvanie mobility je v rozsahu 1 až 12 týždňov. Pravidlo platí pre všetky cieľové skupiny, t.j. IVT, PLM a VETPRO.

V prípade, že dĺžka mobility je 13 týždňov a viac, účastník nemá nárok na samostatný príspevok na cestovné náklady. Príspevok na cestovné náklady je zahrnutý do grantu na pobyt (individuálneho grantu pre účastníka).

Cestovné náklady budú hradené vo výške reálne vzniknutých nákladov na cestu, avšak maximálne do výšky uvedenej v zmluve, resp. do výšky 300 Eur na osobu.

Individuálny grant pre účastníka

Individuálny grant pre účastníka (grant na pobytové náklady) na mobilitu trvajúcu 1 až 12 týždňov zahŕňa nasledovné náklady: pobytové náklady (ubytovanie, strava, vreckové) a náklady na poistenie.

Individuálny grant pre účastníka (grant na pobytové náklady) na mobilitu trvajúcu 13 a viac týždňov zahŕňa nasledovné náklady: pobytové náklady (ubytovanie, strava, vreckové), náklady na poistenie a cestovné náklady, ktoré budú hradené vo výške reálnych cestovných nákladov, avšak maximálne do výšky uvedenej v zmluve.

Záverečná výška finančného príspevku pre projekt

Pre stanovenie záverečnej výšky finančného príspevku budú použité nasledujúce pravidlá:

Maximálne sadzby pre hostiteľskú krajinu a kategóriu účastníkov: